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Bevezetés a Sentio-ba Új a padlófűtés?

Alapértelmezett beállítások

Az egészséges beltéri klíma fenntartása

Az Ön ingatlana padlófűtési rendszerrel van felszerelve, 
amelyet a Wavin saját Sentio vezérlőrendszere vezérel, 
amelyet az egyszerűség és a könnyű kezelhetőség jegyében 
terveztünk.

Fontos szem előtt tartani, hogy a padlófűtés másképp működik,
mint egy hagyományos radiátoros rendszer. Míg a radiátorok
általában rövid szakaszokban, nagyon magas hőmérsékleten
működnek, addig a padlófűtés egész napos működésre van
kihegyezve, sokkal alacsonyabb vízhőmérsékletet használva. 

A kazán vagy hőszivattyú hatékonyabb energiafelhasználása 
mellett további előnye, hogy ingatlana egész nap egyenletes, 
kellemes hőmérsékleten marad. 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a padlófűtés a radiátorokhoz
képest sokkal lassabban reagál a helyiség hőmérsékletének
változására. Szerencsére a Sentio egy ”adaptív” vezérlőrends-
zer: ha Ön úgy ütemezi be a helyiséget, hogy 17 órakor 21°C 
legyen, a padlófűtés nem egyszerűen pontosan 17 órakor fog
bekapcsolni, hanem előzetesen aktiválódik, hogy a kívánt
időpontban elérje a kívánt hőmérsékletet, és a tanulás során
fokozatosan javítja az időzítést. 

Végezetül ne felejtse el, hogy az egész padló az Ön fűtőeleme.
Ha a padlót jelentős mennyiségű bútorral vagy vastag
szőnyeggel borítja, az csökkenti a fűtési hatást.

A rendszer alaphelyzetben ”Eco” üzemmódra van állítva, amely 
egész nap egyenletes 18°C-os hőmérsékleten tartja ingatlanát. 
Az alkalmazás beállítása után (lásd az 5. oldalt) módosíthatja 
ezt, és az Ön által választott időbeosztás szerint ”Comfort” 
(20°C) vagy ”Extracomfort” (23°C) üzemmódba állíthatja a 
fűtést.

Általánosan elfogadott, többek között az Egészségügyi 
Világszervezet által is elfogadott, hogy a beltéri hőmérséklet 
optimális értéke a következő 18°C, 40-60%-os relatív 
páratartalom mellett. A Sentio mindkettőt méri, így mindig 
biztosíthatja, hogy otthona egészséges maradjon. 

Ha a beltéri levegő túl sokáig túl hideg marad, a vízgőz 
megmarad benne, és elősegíti a nedvesség és a penész 
kialakulását, ami veszélyeztetia lakók egészségét.
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A rendszer elemei
Termosztátok és érzékelők

A

B

C

E

B
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Jel Funkció LED állapota Magyarázat
A Plusz és mínusz gombok A megjelenített szám magasabb vagy alacsonyabb értékre történő  

módosítása

B Érintési terület Érintse meg ezt a területet a kijelző aktiválásához (csak termosztát) és az 
alapvető hőmérsékleti beállításokhoz való hozzáféréshez. Hosszabb ideig 
tartó megnyomással a fejlettebb beállítási menükhöz lehet hozzáférni

C Kijelző A termosztát megérintésekor ez a központi kijelző világít fel

D Bal és jobb oldali gombok Görgetés a következő vagy előző menüponthoz

E Állapot LED Folyamatos zöld Üresjárat - nincs aktív fűtés vagy hűtés

Folyamatos piros Fűtés aktív

Folyamatos kék Hűtés aktív

Piros gyors villogás Hiba / a termosztát nem csatlakozik a CCU-hoz

Sárga kettős villogás Alacsony töltöttségű akkumulátor (csak vezeték nélküli modelleknél)
w

A

D

Termosztát (állítható) Érzékelő (nem állítható)
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Központi vezérlőegység (CCU)

SN:123
RK:456

L

Jel Ikon Funkció LED állapota Magyarázat
A Állapot Ki Nincs áramellátás a készülékben

Zöld Bekapcsolva és OK

Piros A rendszer előkészül

B Figyelmeztetés Sárga villogás Hiba, pl. termosztát vagy érzékelő kapcsolata megszakadt

Sárga gyors villogás Rendszerfrissítés folyamatban

C Hűtés Kék Hűtés aktív

D LAN állapot Folyamatos zöld Csatlakozik az internethez és a felhőszolgáltatáshoz

Zöld villogás Csatlakozik az internethez, de nincs felhőszolgáltatás

Zöld gyors villogás Alkalmazás regisztrálásához aktív tanulási mód

Folyamatos kék Új firmware-verziót találtak és készen áll a frissítésre

Kék villogás Új firmware-verzió ellenőrzésére készül

Kék gyors villogás Új firmware-verzió ellenőrzése folyamatban

E Perifériák Folyamatos zöld Globális perifériák bejegyezve

Piros villogás Beiratkozási mód aktív - új perifériák csatlakoztathatók

F Válassza ki a bal oldalt - Nyomja meg a balra következő LED kiválasztásához

G 1-8 A működtető csatornák Folyamatos piros Fűtés aktív

Folyamatos zöld Üresjárat - nincs fűtés vagy hűtés aktív

Folyamatos kék Hűtés aktív

Folyamatos lila Üresjárat - nincs működtető / csak a radiátorral működő zóna

Piros villogás Beiratkozási mód aktív - új működtetők csatlakoztathatók

Fehér lassú villogás Szelepgyakorlási rutin folyamatban (megelőző karbantartás)

Folyamatos sárga Frissítés/újraindítás a beállítások megváltoztatását követően

Piros-zöld villogás Fűtés blokkolva

Kék-zöld villogás Hűtés blokkolva

H Enter / Tanulás - Nyomja meg a kiválasztás megerősítéséhez

K Válassza ki a jobb oldalt - Nyomja meg a jobbra következő LED kiválasztásához

L Sorozatszám
matrica

- Megjeleníti a CCU egyedi sorozatszámát (SN) és regisztrációs kódját (RK). A 
QRkód a regisztrációs kódot jelképezi, és a Sentio alkalmazásból beolvasható 
azegyszerű beállítás érdekében.
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Alapvető termosztát  
funkciók
Szoba beállítások

Szoba komfort beállítások
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SN:123
RK:456

A regisztrációs kulcs (RK) a CCU-n
található matricán található; általában az
elülső oldalon.

Nyomja meg a tanulási gombot            a CCU-n.
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Csatlakozás az internethez

Csatlakoztassa a LAN-kábelt

Töltse le és állítsa be az alkalmazást

RJ45/Ethernet kábel

Otthoni router

WiFi jelerősítő
(külön megvásárolható)
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Hogyan cserélje ki az  
elemeket

Cserélje ki az
elemeket

Zárja le a fedeletNyissa ki a fedelet

Intelligens radiátor termosztát (SRT)

Vezeték nélküli termosztátok és érzékelők

Pause

3s

NYOMJA
LEFELÉ
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Csatlakoztatási séma

Állítómu CCU csatorna Kiszolgált helyiség
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Támogatás

Távoli hozzáférés engedélyezése

A firmware frissítése

Támogatási weboldal

Annak érdekében, hogy rendszere mindig naprakész legyen a
legújabb funkciókkal és javításokkal, a firmware-t rendszeresen
frissíteni kell. Ez elvégezhető az alkalmazáson keresztül, de a
folyamatot közvetlenül a CCU-n is elindíthatja. 

	 Nyomja meg a bal vagy jobb nyilat a Hálózati LED-re való 	
	 navigáláshoz, majd nyomja meg az Enter.
	 Ha a LED világoskékre vált, akkor a frissítés készen áll a 	
	 telepítésre.
	 Nyomja meg újra az Entert a telepítés elindításához.
	 A LED újra zöldre vált, ha befejeződött.

Az útmutató további nyelveken 	
	 történő letöltése

GYIK
Hibaelhárítás

Ha kapcsolatba lép a technikusainkkal, előfordulhat, hogy
ideiglenes jelszót kérnek Öntől. Ez lehetővé teszi számunkra, 
hogy távolról csatlakozzunk a rendszeréhez, hogy 
diagnosztizálhassuk és javíthassuk az esetleges problémákat. 
Ez az alkalmazáson keresztül, valamint magán a CCU-n 
keresztül is létrehozható. 

Ha három másodpercig lenyomva tartja a bal és jobb nyíl 
gombokat, négy számozott LED világít. Ez a balról jobbra 
olvasható kód az Ön ideiglenes jelszava. A jobb oldali példában 
a kód ”2568”.

https://www.wavin.com/sentio
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5A Wavin az Orbia közösség része. 
Olyan vállalatok alkotják, amelyek 
a világ legkomplexebb kihívásaival 
néznek szembe és tevékenységüket 
közös cél köti össze:
Advance Life Around the World.
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